ПАМЯТКА ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЯ – 2 стр.

KOJÝKCKÁS 21 августа 2010 г. СУББОТА ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Nº 189 (1171)

На тему дня



20 августа начались ремонтные работы по восстановлению площади у памятника воинам, погибшим в горячих точках (информацию читайте в следующем номере).

-День Государственного флага Российской Федерации-

Уважаемые великолучане!

Политсовет Великолукского городского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» поздравляет вас с праздником - Днем Государственного флага Российской Федерации!

Государственный флаг – это один из официальных символов нашей страны. Российский триколор объединяет прошлое и будущее Отечества, связывая ныне живущих с прежними поколениями, трудом которых наша страна росла и крепла год от года, из века в век. Уважение к флагу - это уважение к истории и традициям Отечества, в спавную петопись которого вписали немало ярких страниц и великолучане.

Сегодня Государственный флаг символизирует успехи России в решении важнейших социальных и экономических задач, обозначает ее достижения на международной арене, а также в науке, в культуре, в спорте. Российский флаг воплощает в себе все то, что позволяет человеку гордиться своей Родиной, быть патриотом.

Пусть непобедимой и процветающей под своим Государственным флагом будет наша Родина – Россия! Будем достойными продолжателями славы нашей страны!

Желаем вам мира, счастья и благополучия!

Секретарь политсовета Великолукского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С. Г. ГУСЕВ

> Руководитель Великолукского исполнительного комитета ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» T. A. ACTAXOBA

«Гордо реет над страной флаг Российский вой и мой...»

В 1994 году вышел Указ Президента России, которым был установлен новый праздник – День Государственного флага Российской Федерации. С тех пор 22 августа по всей нашей необъятной стране \ миллионы россиян отмечают это важное событие СВ нашем городе праздник уже успел обрести свои неповторимые черты. В этом году в Великих Луках в преддверии Дня флага России будут проводиться различные патриотические 📆 акции, 🐪 беседы, 🗒 Обзоры, 🖫 информационные часы, выставки, посвященные главному символу нашего государства. Одной из главных площадок проведения праздника станет крыльцо Центральной городской 🚧 библиотеки им. М. И. Семевского (ул. Пионерская, 7). Здесь 22 августа в 15.00. состоится праздничное мероприятие «Под флагом России». В программе праздника: 1. Официальное открытие

2. Патриотическая акция краеведческого музея коллективное исполнение гимна России.

3. Выступление поэтов: Андрея Канавщикова, Александра Рябихина // Александра Никифорова, Светланы Парамоновой и других.

4. Музыкальный подарок от Василия Винограy Mainthe

Комитет культуры и Центральная городская библиотека им. М. И. Семевского приглашает великолучан и гостей нашего города на праздник, посвященный Дню Государственного флага России.

Уважаемые жители Псковской области!

22 августа в России отмечается День Государственного флага. Указом Президента РФ от 20 августа 1994 года трехцветное полотнище вернулось в нашу жизнь как символ возрождения традиций российской государственности, преемственности поколений.

Псковская земля — одна из тех территорий, где создавались основы нашего государства, формировалась его правовая база. Вместе с Россией Псковщина прошла сложный путь становления и укрепления нашего Отечества — от легендарного князя Трувора, одного из трех братьев Рюриковичей, пришедших на Русь более тысячелетия назад, до последнего российского императора, отречение от престола которого произошло в Пскове. Сейчас, как и во все времена. Псковская область является не только надежным форпостом России на Северо-Западе, но и ее духовным щитом.

Мы гордимся тем, что живем в России, на Псковской земле. Нынешний праздник — это достойный повод, чтобы еще раз ощутить свою сопричастность к истории нашего государства.

От имени Администрации области, областного Собрания депутатов поздравляем вас с Днем Государственного флага России! Желаем всем жителям области здоровья, благополучия, осуществления намеченных планов и удачи во всех начинаниях!

Губернатор Псковской области



Андрей ТУРЧАК Председатель областного Собрания депутатов Борис ПОЛОЗОВ

Уважаемые великолучане!

Примите искренние поздравления с праздником Днем Государственного флага Российской Федерации!

Наш флаг является одним из главных символов единой, независимой и сильной России. Три его цвета обозначают чистоту, преданность и храбрость. Именно честность, надежность и отвага всегда были отличительными качествами граждан России.

Воинскими подвигами, верностью долгу перед Отчизной, преданностью малой Родине в историю России вписана история Великих Лук. Великолучане своим трудом вносят достойный вклад в укрепление могущества страны, приумножая богатство нашей страны и восстанавливая статус Российской Федерации как великой державы. И в этот день у нас есть еще одна возможность продемонстрировать любовь к своей Родине, ощутить свою сопричастность с ее судьбой. Поэтому сегодня, уважаемые великолучане, примите самые искренние пожелания мира, добра, согласия и благополучия.

Глава г. Великие Луки В. В. ВОЛЫНЦЕВ Глава Администрации г. Великие Луки н. н. козловский

Новости Псковской области

Вице-премьер Александр Жуков побывал в Изборске

19 августа вице-премьер российского Правительства Александр Жуков побывал в Государственном историкокультурном и природно-ландшафтном музее-заповеднике Изборск.

Вице-премьера сопровождали: заместитель председателя Госдумы Российской Федерации Любовь Слиска, заместитель министра культуры России Андрей Бусыгин, губернатор псковской области Андрей Турчак, его заместители — Сергей Перников и Юрий Демьяненко, и. п. председателя областного по культуре Госкомитета Александр Голышев и директор Изборского музея-заповедника Наталья Дубровская.

Александр Жуков сопровождающие его лица ознакомились ходом Изборской реконструкции крепости, оценили качество реставрационных работ, крепость смотровой площадки башни Луковка. Наталья Дубровская рассказала гостям концепции музеефикации Изборской крепости.

Заместителя председателя Правительства заинтересовала идея музеефикации одной из самых древних каменных крепостей России. Александру Жукову сообщили, что общий объем средств, необходимых для проведения всего комплекса работ,



включая археологические и проектные, составит около 900 млн рублей и в настоящее время область своими силами приступила к реализации консервационноконцепции восстановительных работ в крепости. Так, по распоряжению Губернатора Андрея Турчака, рассматривается вопрос о выделении средств на проведение археологических раскопок на территории Никольского захаба.

Кроме того, вице-премьер Правительства России провел рабочее совещание по подготовке к всероссийскому празднованию 1150-летия Изболска

Икона «Спас Вседержитель» вернулась в **Спасо-Елеазаровскую обитель**

Икона «Спас Вседержитель» была доставлена в Спасо-Елеазаровский монастырь. У Святых ворот монастыря чудотворный образ встречали настоятельница монастыря с сестрами, священнослужители, прихожане обители, многочисленные гости. Для участия в церемонии возвращения иконы в монастырь прибыли: Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл, вице-премьер российского правительства Александр Жуков, заместитель председателя Госдумы России Любовь Слиска, губернатор Псковской области Андрей Турчак, его заместители Юрий Демьяненко и Геннадий Безлобенко, председатель областного Собрания Борис Полозов, Глава г. Пскова Иван Цецерский и другие.



По ковру из живых цветов икону пронесли в собор Трех Святителей, где Святейший Патриарх принял ее и благословил находящихся в храме. Затем икона была занесена в алтарь и помещена в специальную защитную капсулу.

Глава Русской Православной Церкви, обращаясь к пастве, отметил, что наконец-то свершилось знаменательное событие икона вернулась на свое законное место, на котором находилась столетиями. В память об этом событии Предстоятель Русской Православной Церкви подарил монастырю икону Божьей Матери «Умиление» в «знак глубочайшей признательности всем, кто потрудился для того, чтобы это событие свершилось». Святейший также благословил монастырь, и в память о сегодняшнем событии подарил всем присутствующим в храме икону «Преображение Господне».

Затем святейший Патриарх отслужил панихиду у могилы игуменьи Елисаветы.

В Псковской области отменен режим чрезвычайной ситуации

С 19 августа решением Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Администрации Псковской области в регионе от метен режим «Чрезвычайная ситуация»,

установленный 9 августа. Данное решение принято в связи с резким понижением среднесуточной температуры воздуха, класса пожарной опасности в лесах региона и отсутствием угрозы населению

www.pskov.ru

Актуально -

ПАМЯТКА ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЯ

<u>Какие права у потре-</u> <u>бителя при обнаруже-</u> <u>нии в товаре недостат-</u> <u>ков?</u>

На основании статьи 18 Закона РФ «О защите прав потребителей» от 07.02.92. № 2300-1 потребитель в случае обнаружения в товаре недостатков, если они не были оговорены продавцом при покупке, по своему выбору вправе:

- 1) потребовать замены на товар этой же марки;
- 2) потребовать замены на такой же товар другой марки с соответствующим перерасчетом покупной цены:
- потребовать соразмерного уменьшения покупной цены;
- 4) потребовать незамедлительного безвозмездного устранения недостатков товара или возмещения расходов на их исправление потребителем или третьим лицом (ремонт);
- 5) отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар суммы.

Имеют ли особенности требования в отношении технически сложных товаров?

В отношении технически сложного товара в случае обнаружения в нём недостатка потребитель вправе в течение 15-ти дней отказаться от исполнения договора куплипродажи и потребовать возврата стоимости товара либо предъявить требование о его замене.

По истечении 15-ти дней указанные требования подлежат удовлетворению в одном из случаев:

- обнаружение существенного недостатка товара;
- нарушение установленных законом сроков устранения недостатков;
- невозможность использования товара в течение каж-

дого года гарантийного срока в совокупности более чем тридцать дней вследствие неоднократного ремонта;

<u>К кому обращаться при обнаружении в товаре недостатков?</u>

Право выбора из перечисленных выше требований принадлежит потребителю. Потребитель вправе выбрать только одно требование и предъявить его продавцу.

Продавец обязан принять товар с недостатками у потребителя и в случае необходимости провести проверку качества товара. Потребитель вправе участвовать в проверке качества товара.

<u>Как правильно предъя-</u> вить претензию продавцу?

Претензию следует предъявить продавцу в письменной форме в двух экземплярах. Один экземпляр передается продавцу, а второй, с указанием даты вручения продавцу и его подписью, остается у потребителя. Если продавец отказывается принять претензию, то она направляется заказным письмом с уведомлением о вручении.

В каких случаях необходима экспертиза?

Иногда продавец отказывает потребителю в выполнении его требований, считая, что недостатки в товаре возникли по вине потребителя.

В случае спора о причинах возникновения недостатков товара продавец обязан провести экспертизу товара за свой счет. Потребитель вправе присутствовать при проведении экспертизы товара и в случае несогласия с ее результатами оспорить заключение такой экспертизы в судебном порядке.

Если в результате экспертизы товара установлено, что недостатки товара возникли вследствие обстоятельств, за которые не отвечает продавец, потребитель обязан возместить продавцу расходы на проведение экспертизы, а также связанные с ее проведением расходы на хранение и транспортировку товара.

В какие сроки должны быть удовлетворены требования потребителя?

Требования потреоителя:
Требование потребителя о возврате денежных средств за некачественный товар должно быть удовлетворено в течение десяти дней, требование о замене товара в течение семи дней, а при необходимости провести дополнительную проверку качества в течение двадцати дней.

Сколько может длиться гарантийный ремонт?

Если срок устранения недостатков (гарантийный ремонт) не определен в письменной форме соглаше-

нием сторон, эти недостатки должны быть устранены незамедлительно, то есть в минимальный срок, объективно необходимый для их устранения с учетом обычно применяемого способа.

Срок устранения недостатков товара определяемый в письменной форме соглашением сторон, не может превышать сорок пять дней.

Чтобы избежать последующих споров о сроках устранения недостатков товара, рекомендуем сроки определять в письменной форме.

Куда обращаться в случае нарушения прав потребителей?

Если Ваши права нарушены: продавец отказал в рассмотрении Ваших законных требований, изложенных в письменной форме, или нарушил сроки их рассмотрения, то Вы вправе обратиться в Роспотребнадзор.

За нарушение законодательства в сфере защиты прав потребителей виновные лица в установленном законом порядке будут Роспотребнадзором привлечены к административной ответственности.

Следует знать, что Роспотребнадзор не вправе в административном порядке обязать хозяйствующий субъект (продавец) исполнить имущественные требования потребителя (выплатить деньги, уменьшить покупную цену, возместить убытки или обменять товар) поскольку указанными полномочиями наделены исключительно судебные органы.

Роспотребнадзор наделён правом участвовать в суде посредством вступления в дело для дачи заключения в целях защиты прав потребителей.

Наш адрес: г. Великие Луки, ул. Тимирязева, 9, тел.: 36519, 77096, 37201

Начальник отдела Л. Л. БАБУШКИНА

Культура

Выставка одного экспоната

Не так-то легко в художественном салоне сразу заметить среди общего великолепия экспонатов — живописи, фарфора, ковки, керамики, батика, резьбы и плетения — скромную шкатулку из папье-маше с живописью школы Русских художественных лаков из Мстерских промыслов.

Лаковая миниатюра имеет богатую родословную. И корни ее теряются в глубокой древности культурного наследия Китая и Японии.

Славились и персидские изделия. В конце XVII в. этот вид искусства перекочевал в Европу. И уже из Германии, по преданию коробов, мастеров, владеющих технологией лаковой миниатюры, был вывезен в Россию, и в 1796 г. в сельце Данилково у д. Федоскино был налажен выпуск русских лаковых табакерок. В 1932 г. в Мстере, Владимирской обл., на базе традиционных технологий возник новый очаг промысла лаковой миниатюры. В лиричном, более живописном, чем в Плехе и Федоскине, искусстве Мстеры создаются произведения в которых нашли отражение образы природы, исторические и сказочные сюжеты разворачиваются на фоне пейзажа, в котором тонко переданы воздушность и глубина пространства, иной у них и колорит. Он строится не на контрастах, а на единстве цвета, обобщенного в золотисто - охристую гамму. Вот такую шкатулку художницы Малышевой Светланы мы и видим на выставке в художественном салоне. В 1971 году Светлана закончила



Мстерское художественно-промышленное училище им. Ф. А. Модорова. Ее работа со сказочным узором «Золушка» отвечает всем канонам промысла, и пока не прочтешь всю роспись, до мельчайших деталей, отмечая при этом точность, выразительность самых мельчайших деталей, стилевое единство, теплый колорит изображения, других работ в салоне не замечаешь!

И тот факт, что в салоне можно увидеть предметы декоративно-прикладного искусства различных видов русских промыслов, которые являются культурным наследием нашего богатого талантами и достижениями человеческой культуры, русского народа на современном этапе расширяет горизонт знаний и наших горожан, пробуждает их души для собственного творчества.

И возрождение в городе центра народного творчества ляжет в готовую почву разбуженных душ великолучан и для их самосознания и творческого потенциала нашей малой Родины.

Л. КАРАНЕВСКАЯ Фото С. ПАРАМОНОВОЙ



Страницы истории-

29-й истребитель-Краснознаменный ный авиационный полк, в котором начинал войну автор этих воспоминаний Николай Константинович Петров, в списке гвардейских истребительных авиационных частей значился под номером 1. Ныне Николай Константинович кавалер семи орденов, живет в подмосковном Монино. А рассказ его начинается с того момента, когда полк был переброшен с Урала на полевой аэродром, получив задачу прикрыть крупный железнодорожный узел Октябрьской дороги – Бологое, где выгружались части 29-й общевойсковой армии.

...С рассвета 12 июля начались наши боевые действия.

Немецкая авиация проявляла большую активность. Бомбардировщики «Хейнкель-111» и «Юнкерс-88» четверками и парами, маскируясь облачностью, охотились за эшелонами перегонах, бомбили железнодорожные мосты. пытались наносить удары по скоплениям наших войск в районах Бологое Вышний Волочек, Едрово, Фирсово, «Мессершмитты-110», действовали еще более нахально. Группами по 9 - 12 самолетов они открыто летали вдоль железных дорог и пушечным огнем выводили из строя паровозы, поджигали цистерны с горючим, взрывали вагоны с боеприпасами.

Хотя наш полк был оснащен устаревшими к тому времени «ишаками» и «чайками» - истребителями И-16 и И-153, эти машины могли достойно противостоять гитлеровцам. Мощное вооружение, отличная маневренность, большая скороподъемность, малая уязвимость наших самолетов, их открытая кабина, обеспечивающая просмотр всего окружающего воздушного пространства, вполне компенсировали преимущество немецких истребителей в скорости. Фашистские летчики вступали с нами в бой только имея численное превосходство. Хотя и это не гарантировало им успеха...

28 июля командир Тормозов в паре со своим комиссаром лейтенантом Дудиным вступил в схватку с четырьмя «мессерами». Первый истребитель противника сбил Дудин. Когда же самолет комэска загорелся от попавшего в подвесной бак снаряда, лейтенант таранным ударом сбил и второго, атаковавшего подбитую «чайку»... Дудин благополучно приземлился на парашюте в расположении наших войск, а Тормозов, сорвав пламя с плоскости, «завалил» еще один «мессер». Четвертый самолет противника торопливо скрылся...

8 августа над переправой через Западную Двину семерка наших И-16 вступила в бой с люжиной немецких самолетов - бомбардировшиков и прикрывавших их истребителей. За двенадцать минут были уничтожены пять «юнкерсов» и три «мессера». Наши потери - один самолет. Погиб лейтенант Череда.

Лично для меня самым трудным в 1941 году был вылет на разведку 22 августа. Мне было приказано установить выгрузку войск противника на станциях Новосокольники и Невель. просмотреть движение немецких войск по шоссейным дорогам, постараться вскрыть районы сосредоточения главных сил противника вблизи линии фронта, обратив особое внимание на лесные массивы северозападнее озер Жижицкое и

Мы с ведомым лейтенан-1-й эскадрильи капитан том Орловым, взлетев с

В небе над Псковщиной

Из воспоминаний гвардейца



полной спирали стал снижаться. Внимательно всматриваясь в проплывающий под крылом самолета лес, заметил несколько едва различимых с воздуха дымков. Они показались мне подозрительными, и потому. снизившись до высоты 300 метров, я дал по ним несколько пулеметных очередей. И тут фашисты

А. В. Попов - наш земляк, летчикистребитель, Герой Советского Союза. воевал в 29-м – 1-м Краснознаменном истребительном авиационном полке.



полевой площадки Старая Торопа, приступили к выполнению задачи. Сквозь сильный зенитный огонь нам удалось прорваться к железнодорожным станциям Новосокольники и Невель, где увидели, как из нескольких эшелонов одновременно выгружались немецкие войска, очень много было танков. По дорогам Невель - Усвяты - Аннино двигались длинные колонны - танки, автомашины с пехотой, артиллерия...

Выполнив основное задание, направились обратно к линии фронта. По пути следовало еще установить наличие войск противника в лесах у Жижицкого озера. Эту задачу я решил выполнить один, приказав лейтенанту, маскируясь облачностью, идти на аэродром, чтобы немедленно доложить командиру полка о результатах разведки.

Как только мой ведомый скрылся в облаках, я по открыли огонь из всех видов оружия. Со всех сторон начали рваться зенитные снаряды, оставляя в воздухе бело- розовые и белогопубые «суптанчики». Снизившись до бреющего и петляя из стороны в сторону, я невредимым вышел из зоны огня, сделал над лесом вираж «блинчиком», дал пулеметную очередь в направлении еще одного дымка и стал уходить к северу. постепенно набирая высоту. На высоте 1.300 метров я вошел в нижний край облаков и перевел самолет в горизонтальный полет... Кажется, все прошло благополучно. Но только я так подумал, как вдруг почувствовал очень сильный, тупой, оглушающий удар по голове. В глазах потемнело, сознание мое помутилось. Когда очнулся, то увидел внизу кружащийся и быстро приближающийся лес. Еще не осознав всего происходящего, как-то чи-

сто рефлекторно, до отказа вдавил правую педаль и ручку - самолет, штопорящий влево, остановил вращение и перешел в тупое пикирование. Увидев быстро приближающиеся верхушки елей и сосен, я потянул ручку управления на себя и на высоте нескольких десятков метров сумел вывести самолет в горизонтальный полет.

Потом, немного успокоившись, осмотрелся и понял. что под самолетом разорвался зенитный снаряд. Осколки разбили приборную доску - работал только высотомер, пробили бензобак. Пол кабины был также пробит в нескольких местах, рваные дыры зияли справа и слева в центроплане. Чтото теплое текло сзади по шее, я провел ладонью по затылку, оказалось - кровь. Просачивающийся из-под протектора бензобака бензин разливался по кабине, капли бензинового дождя оседали на сапоги, реглан и шпем...

Я понимал, что в любой момент могу разбиться, потеряв сознание или зрение, или сгореть от вспыхнувшего вдруг бензина - но прыгнуть с парашютом возможности не было, потому как внизу, до самого горизонта, простирался безлюдный болотистый лес. К тому же я понимал, что обязательно должен доставить командиру сведения о противнике. А потому твердо решил лететь на аэродром, и уж если что случится, не я тому буду виною.

Набрав 800 метров высоты, восстановил ориентировку и, выйдя на железнодорожную магистраль Великие Луки - Ржев в районе станции Кунья, пошел на восток. Аэродром Старая Торопа находился отсюда в 45 километрах, и я до него дотянул. Каким-то чудом удалось даже посадить истерзанный осколками «ишак» на три точки. А после доклада командиру я попал уже во власть медиков.

Так воевали мы в пермесяцы Великой Отечественной войны. К середине ноября 1941 года полк был уже практически не боеспособен: от него остались всего 7 самолетов и 20 летчиков. Но дорого обошлись врагу наши потери: за четыре месяца боев нами было сбито 67 самолетов противника. сожжены несколько десятков танков и сотни автомашин, уничтожено до полка солдат и офицеров, взорваны несколько складов боеприпасов и горючего. За это время шесть наших летчиков были удостоены звания Героя Советского Союза. а полк награжден орденом Ленина. 22 ноября я - тогда уже капитан - был награжден своим первым орденом Красного Знамени.

В ноябре был получен приказ об отводе полка в тыл на переформирование и переучивание на американские истребители «Томагавк».

...8 декабря мы эшелоном прибыли в Пермь. На вокзале нас встречали рабочие многих заводов. В глаза сразу бросился транспарант: «Добро пожаловать, дорогие гвардейцы!». Так мы узнали о том, что полку присвоено гвардейское звание.

В январе 1942 года мы возвратились под Москву, где полк вновь начал боевые действия. 2 февраля на аэродром прибыл член военного совета Западного фронта, который вручил нам гвардейское знамя. Под этим знаменем 1-й гвардейский истребительный авиационный полк дошеп до Берпина и Праги.

Полковник в отставке Николай ПЕТРОВ, «Красная звезда» от 18 сентября 2001 года

Благотворительный концерт на Смоленском рынке



16 августа на Смоленском рынке с благотворительной акцией выступала группа «Мирное небо». Они давали бесплатный концерт для жителей нашего города. Все пожертвованные деньги отправились в Российский благотворительный фонд Героев Советского Союза и Героев



Российской Федерации «Золотые звезды России людяминвалидам, нуждающимся в помощи». Дуэт «Мирное небо» дает концерты по всей России 3-4 раза в неделю.

Люди, проходящие мимо, почти сразу откликнулись. Пожертвования вносили как старики, так и молодые. Мало



кто остался равнодушным к песням на военную тематику. Они были очень душевными и трогательными, напомнив многим пожилым людям о том, что было в те тяжелые времена, когда матери ждали своих сыновей и мужей.

Ксения ШИШКОВА

извещение

о проведении открытого аукциона №109-А-М3-02 для субъектов малого предпринимательства

Комитет потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, настоящим извещает о проведении открытого аукциона на право заключить муниципальный контракт на поставку продуктов питания на IV квартал 2010 г. (идентификационный номер: 109-А-М3-02).

- 1. Адрес уполномоченного органа по размещению заказа: 182100, Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп.1; тел.: 8-81153-5-71-01; факс: 8-81153-5-01-92; e-mail: municzakazVL@mail.ru.
- 2. Наименование муниципального заказчика: Управление образования Администрации города Великие Луки.
- 3. Предмет муниципального контракта. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота). Место поставки

товаров (выполнения работ, оказания услуг).

Поставка продуктов питания в муниципальные дошкольные образовательные учреждения города Великие Луки на IV квартал 2010 г. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): 3 330 000,00 рублей. Место поставки товаров (выполнения работ, оказания услуг): Муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в соответствии с Приложением № 1.

Перечень наименований товаров (работ, услуг) по лотам, включая их объём, приводится в техническом задании документации об аукционе.

4. Документация об аукционе может быть получена со дня опубликования извещения о проведении открытого аукциона всеми заинтересованными участниками на основании заявления, поданного уполномоченному органу в письменной форме по адресу, указанному в п.1. Документация об аукционе выдается на магнитном или электронном носителе в офисе уполномоченного органа по размещению заказа или отправляется по электронной почте бесплатно.

Для ознакомления документация об аукционе размещается на официальном сайте Псковской области для размещения информации о размещении заказов - www. gz.pskov.ru.

- 5. Время, дата окончания подачи заявок и начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 15 час. 00 мин. «08» сентября 2010 г.
- 6. Аукцион состоится в 11 час. 00 мин. «17» сентября 2010 г. по адресу Великие Луки, пр. Гагарина, д. 4, корп.1.
- 7. Преимущества, предопредприятиям ставляемые уголовно-исполнительной системы - не установлены, организациям инвалидов - не установлены.

Всероссийская перепись населения —

Перепись сохранит ваши тайны

«То и дело слышишь по телевидению, что на черном рынке можно купить любую базу данных – даже милиции. Так называемый человеческий фактор у нас проявляется во всем - за деньги. Есть ли гарантия того, что сведения, которые получают переписчики от жителей России, например, о наличии собственности, строго конфиденциальны, и какие-то данные не уйдут на сторону?

Иван Сергеевич Коростылев».

Иван Сергеевич, все сведения, получаемые при переписи населения являются строго конфиденциальными. Информация, которую мы соберем и запишем в переписных листах, не может представлять интерес для злоумышленников, поскольку сведения обезличены. Машиночитаемый переписной лист не содержит фамилии, имени, отчества и адреса.

При переписи всю информацию запишут с ваших слов, не требуя никаких документов. Итоги будут получены в сводном, обобщенном виде. Поскольку перепись обезличена, то найти какие-то данные в привязке к конкретным лицам невозможно. И потом сведения о гражданах, собранные в ходе учета, не подлежат распространению и обрабатываются исключительно для формирования официальной статистической информации. Мы не боимся утечки какой-либо информации непосредственно от переписчиков, потому что они дают подписку о неразглашении и отвечают за конфиленциальность информации по закону.

Конечно же, мы охраняем базы данных переписи, применяя самые современные техноло-

Псковстат

Поиграем в переписчика

20 августа Псковстат завершил обучение специалистов отдела сбора и обработки информации и уполномоченных по вопросам переписи в районах и городских округах. Учебная программа включает подробное, буквально по разделам и пунктам изучение материалов по порядку проведения Всероссийской переписи 2010 года и заполнению переписных документов. Теперь, когда все материалы изучены, усвоены и все тесты и экзамены сданы, у подкованных знаниями специалистов есть возможность поиграть.

Как сообщает Росстат, в Интернете появилась флэшигра в переписчика. Создатели игры преследуют сразу несколько целей. Помимо тренинга для переписных работников, она дает гражданам представление о трудностях и проблемах, с которыми сталкиваются люди, что приходят в наши дома с анкетами.

Условия игры максимально приближены к реальным. Виртуальный переписчик заходит в каждый дом и сталкивается с различными ситуациями, ко-

торые были смоделированы на основе реальных случаев. Далеко не всегда его ждет дружелюбный прием. Иногда, как это бывает в жизни, дверь квартиры не открывают, а если открывают, то на пороге может оказаться неприветливая домохозяйка или нетрезвый гражданин, которому явно не до участия в переписи населения.

Опасности подстерегают переписчиков и на улице. На их пути в городе попадаются хулиганы и бродячие собаки. а на селе приходится ждать неожиданностей от бодливых коров и других домашних животных. В Интернете для спасения достаточно вовремя засвистеть в свисток. Иногда свисток выручает и в реальной

Для победы, несмотря на трудности и непредвиденные ситуации, нужно за минимальное время опросить как можно больше жителей городской и сельской виртуальной мест-

Согласитесь, хороший тренинг для специалистов, которым в сентябре (с 13 по 16) предстоит обучить всем тонкостям переписного дела заведующих переписными участками, а тем в свою очередь с 4 по 7 октября обучить инструкторов своих участков и переписчиков. учеба которых состоится перед самым началом переписи с 8 по 13 октября. Напомним, что перепись населения начинается с 0 часов 14 октября по 25 октября. Надеемся, что попробовать себя в роли переписчика захотят и многие жители нашей области, особенно школьники и молодежь.

Теперь, когда мы вас окончательно заинтриговали, остается назвать адрес, где можно увлекательно и познавательно поиграть в переписчика. На сайте Всероссийской переписи www.perepis-2010.ru в оглавлении найдите строку – игра «Помоги переписчику». Эта игра есть и на специализированных сайтах с разделами компьютерных игр, но только на сайте переписи ведется учет лучших результатов. Игроки, которые быстрее всех пройдут все три уровня, попадают в почетный список рекордсменов. Желаем успехов.

Псковстат

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ВЕЛИКИЕ ЛУКИ

О возложение обязанностей на Комитет по жилищным вопросам по приему документов на переустройство и (или) перепланировку жилых помещений и выдаче расписок в получении документов на переустройство и (или) перепланировку жилых помещений.

от 20.08.2010 № 289 г. Великие Луки

В соответствии со ст 26 Жилишного колекса Российской Фелерации и Уставом муниципального образования «Город Великие Луки», Администрации города Великие Луки постановляет:

- 1. Возложить на Комитет по жилищным вопросам Администраций города Великие Луки обязанности по приему документов на переустройство и (или) перепланировку жилых помещений
- 2. Обязать Комитет по жилищным вопросам Администрации города Великие Луки выдавать заявителям расписки в получении документов на переустройство и (или) перепланировку жилых помещений, с указанием их перечня и даты

их получения

- 3. Определить, что форма и содержание документа полтверждающего принятие решения о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения, должна соответствовать форме, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 28 04 2005 года № 266 «Об утверждении формы заявления о переустройстве и (или) перепланировке жилого помещения и формы документа, подтверждающего принятие решения о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы администрации города Великие Луки Иванова А. Н.

Глава Администрации города Н. Н. КОЗЛОВСКИЙ

Приглашаем Вас бесплатно посетить Центр здоровья

Приоритетный национальный проект «Здоровье» - формирование у населения страны принципов здорового образа жизни.

Здоровье - это не только отсутствие болезней и физических недостатков, а состояние полного физического, психического и социального благополучия человека и способность дожить до преклонного возраста. Здоровье не столько медицинское понятие, сколько общее, оно складывается из целого ряда условий: образа жизни - на 50%; генетики и наследственности - на 20%; внешней среды, природных условий - на 20%; и здравоохранения лишь на 10%.

Максимально повлиять на своего здоровья человек может не путем обращений к врачам, а сделав свой образ жизни свободным от факторов риска. Факторы риска бывают **управляемые и не**управляемые:

Управляемые:

- низкая физическая активность:
- нерациональное или избыточное питание:
- избыточная масса тела:
- курение:
- злоупотребление алкоголем;

- неумение справляться со стрессами; и т.п.

Неуправляемые: возраст;

- генетическая предрасположенность.

В городе Великие Луки на базе МУЗ «Центр медицинской профилактики» открылся центр здоровья

Процедура обследования в Центре здоровья выглядит следующим образом:

1) пациент проходит тестирование аппаратно-программном комплексе, в ходе которого выявляются индивидуальные факторы риска заболеваний:

2) далее, в зависимости от фактора риска,

пациента прицельно обследуют именно по направлению (например, если у человека после измерения роста и веса выявляется избыточный или недостаточный вес, обследование обязательно будет включать измерение распределения жировой, мышечной и водной сред организма, оценку уровня сахара и холестерина крови. Если человек является курильщиком, ему непременно будет произведена оценка функции дыхательной системы);

3) составляется индивидуальная программа для каждого человека по здоровому образу жизни, с учетом именно его факторов риска, резервов его организма, его возрастных особенностей. Данное обследование Минздрав рекомендует ежегодно повторять.

Если же в ходе обследования у человека 🖇 выявят наличие какого-либо заболевания, врач центра порекомендует ему лечебное учреждение и специалиста для дальнейшего наблюдения и лечения.

При центре работает зал лечебной физкультуры, в котором также можно будет заниматься по индивидуальной программе. Все У услуги – бесплатные!

Уважаемые родители, лето – время оздоровления детей. Начните его с полезного для здоровья вашего ребенка мероприятия – посещения Центра здоровья. Приглашаем вас и ваших детей на обследование в Центр здоровья в июле и августе.

Записаться на обследование, задать вопросы можно по телефону: 5-83-37, адресу: г. Великие Луки, проспект Ленина, д. 36, корпус 1, «Центр медицинской профилак-

> П М КОПЕСНИКОВА главный врач МУЗ «Центр медицинской профилактики»

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА им. А. А. Большакова ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

Младшее художественное отделение (7-10 лет) – срок обучения 4 года.

Старшее художественное отделение (10-13 лет) – срок обучения 4 года.

Декоративно-прикладное отделение (11-12 лет) – срок обучения 4 года.

Декоративно-прикладное отделение с элементами дизайна (12-13 лет) – срок обучения

Класс профориентационной подготовки (для детей, имеющих навыки в изобразительном искусстве; 14-16 лет) - срок обучения 1-3

Приём заявлений с 16 августа с 10 до 18 часов по адресу: ул. Л. Чайкиной, 18; тел.:



Индекс 53515

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательста в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

Цена свободная

Ответственный за выпуск В. В. ТИШЕВСКИЙ

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
182100, Псковская область,
г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А.
Главный редактор-директор 3-93-33.
Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94.
Журналисты - 3-62-31, 3-64-79.
иерческий директор - 3-64-78. Рекл. отдел Отдел подлиски - 3-99-22.
Адрес электронной почты: velpravda@ellin

Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются.

Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе

Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС», 182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45 Подписано в печать: 20/08 по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 1268. ИНН 6009006270 КПП 600901001 Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель